

MORDANT CAUSTIQUE RUSTIQUE

Description

Le MORDANT caustique rustique de TRAE LYX est un imprégnant réactif à base d'eau pour donner au bois, et en particulier au chêne, un aspect vieilli et rustique. Disponible dans les couleurs Chêne naturel, Chêne fumé, Chêne altéré, Chêne rustique, Chêne brûlé et Chêne vieilli.

Utilisation

À utiliser uniquement à l'intérieur sur des parquets et planchers en bois non-traités.

Propriétés 1

Couleur : chêne naturel, chêne fumé, chêne altéré, chêne

rustique, chêne brûlé et chêne vieilli.

Degré de brillance : N/A

Consommation théorique : 12 - 14 m²/l. par couche (dépend de l'essence de bois).

Temps entre couches : env. 4 heures

: 1 litre

Conditionnement

: conserver au frais mais hors gel, dans son emballage

Stockage d'origine bien fermé.

Durée de conservation : après ouverture, conservation limitée. Une pellicule peut se

former dans un bidon entamé.

¹ à 20 °C et 65 % d'humidité relative



Traitement en général

Toujours faire un essai avant de traiter toute la surface. La taille de grain du papier de verre, l'essence de bois etc. peuvent influencer la couleur finale.

À n'utiliser que sur du bois nu à l'intérieur.

Poncer les bois nus avec un grain 100-150, puis les dépoussiérer.

Informations sur l'application

Méthode de mise en œuvre : à la brosse ou au rouleau pour parquet à poils courts

Type de diluant prêt à l'emploi au pinceau ou au rouleau.

Pourcentage de dilution : ne pas diluer

Nombre de couches : appliquer 1 couche

Conditions d'application : mini. 10° C et maxi. 80 % d'humidité relative. Bien

ventiler pendant l'application et le séchage du produit.

Nettoyage des outils : à l'eau

Mise en œuvre

Bien agiter le MORDANT CAUSTIQUE RUSTIQUE de TRAE LYX avant utilisation. Agiter ou mélanger régulièrement pendant l'application. Si vous utilisez plusieurs bidons, les mélanger ensemble pour éviter des différences de teinte.

Appliquer le mordant généreusement au rouleau ou au pinceau. N'utiliser que du matériel en acier inoxydable. Ensuite égaliser/étaler avec un chiffon en coton et laisser sécher 4 heures. Poncer très légèrement les fibres de bois qui se relèvent avec un tampon de ponçage très fin. Ne pas mettre la couche de mordant à nu. Terminer par 1 couche de CIRE DURE PRO NATUREL BLANC de TRAE LYX puis 1 couche de CIRE DURE PRO INCOLORE de TRAE LYX.

Pour l'application et l'entretien, consultez le mode d'emploi sur l'emballage de ces produits.

Système à appliquer

1 couche de MORDANT CAUSTIQUE RUSTIQUE de TRAE LYX

1 couche de CIRE DURE PRO NATUREL BLANC de TRAE LYX

1 couche de CIRE DUR PRO INCOLORE de TRAE LYX.



Tel. +31(0)320 - 28 53 57 Fax +31(0)320 - 28 53 50 www.bichemie.nl advies@bichemie.nl





Tout écart de ce système peut avoir une influence sur le résultat final. Le mordant caustique rustique doit toujours recevoir une finition. Ne convient par à une finition avec des produits à base d'eau.

Entretien

Consultez la fiche d'information sur la Cire Dure Pro de Trae Lyx.